

Αποτελέσματα εξετάσεων σχολείων

σελ. 10-12

ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ

Αύριο πρωί οι βαθμολογίες

Αύριο, Παρασκευή 21 Ιουνίου, θα ανακοινωθούν οι βαθμολογίες των υποψηφίων που διαγωνίστηκαν φέτος στις πανελλαδικές εξετάσεις. Οι διευθυντές των λυκείων της Λάρισης έχουν ήδη κληθεί να παραλάβουν τις βαθμολογίες αύριο και να τις αναρτήσουν στα λυκεία μετά τις 10 το πρωί αύριο Παρασκευή.

ΣΤΟ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ ΓΙΑ ΕΡΓΑΤΕΣ-ΟΔΗΓΟΥΣ

Ουρές για 105 θέσεις «οκταμηνητών»



...Ατελείωτες ουρές και χθες στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου όπου λειτουργεί η υποδοχή των αιτήσεων που υποβάλλουν όσα ενδιαφέρονται να προσληφθούν με οκτάμηνη σύμβαση, εργάτες ή οδηγοί. Ήταν μόλις η τέταρτη ημέρα της δεκαήμερης προετοιμίας που λήγει την ερχόμενη Τρίτη 25 Ιουνίου. Προφανώς την επόμενη εβδομάδα, με τη λήξη της προθεσμίας η προσέλευση θα κορυφωθεί.

σελ. 2

ΤΕΛΗ ΙΟΥΝΙΟΥ ΚΑΙ ΑΡΧΕΣ ΙΟΥΛΙΟΥ ΑΠΟ ΤΟΝ ΟΠΕΚΕΠΕ

Πληρωμές 180 εκατ. ευρώ σε αγρότες

Από τις 29 Ιουνίου ξεκινά ο ΟΠΕΚΕΠΕ τις πληρωμές για τις αεροπλανητικές επενδυτικές δράσεις συνολικού ύψους 40 εκατ. ευρώ, ανακοίνωσε χθες το υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων. Παράλληλα, ξεκινάει ότι θα γίνει εντός του καλοκαιριού η συμβασιοποίηση για τις νέες προκηρδύμενες σχέσεις με τη βιολογική γεωργία, την κτηνοτροφία και τη μείωση της κτηνοτροφίας.

σελ. 13

ΤΟΝΙΣΤΗΚΕ ΣΤΗ Γ.Σ. ΤΩΝ ΔΣ ΣΤΗΝ ΗΡΑΚΛΕΙΑ ΣΕΡΡΩΝ

Πνίγονται οι ΔΕΥΑ χωρίς το τέλος 80%



Αν καταργηθεί το τέλος το 80% στους λογαριασμούς νερού τότε οι ΔΕΥΑ... θα βουλιάζουν! Αυτό ανέφερε ο πρόεδρος της Ένωσης Δημοτικών Επιχειρήσεων Ύδρευσης Αποχέτευσης (ΕΔΕΥΑ) της χώρας, κ. Γ. Μαρωνίτης, στην παρέμβαση του κατά τη χθεσινή πρώτη ημέρα της 25ης γενικής συνέλευσης του Δ.Σ. της ΕΔΕΥΑ που πραγματοποιείται στη Ηράκλεια Σερρών.

σελ. 9

ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΜΕΣΩ ΕΣΠΑ ΓΙΑ ΚΕΝΤΡΑ ΥΓΕΙΑΣ

Προμήθεια 12 ασθενοφόρων στη Θεσσαλία

Δώδεκα νέα ασθενοφόρα πρόκειται να προμηθευτεί η Περιφέρεια για την αντιμετώπιση των υπαρχουσών αναγκών αντίστοιχων Κέντρων Υγείας ανά τη Θεσσαλία εξασφαλίζοντας έτσι την ανάγκη κάλυψης επείγουσας πρωτοκομματικής φροντίδας. Όπως ανέφερε ο κ. Αναργάρας με την προμήθεια των νέων ασθενοφόρων επιταχύνεται η ανάθεση στο αναγκαστικό του στόλου των ασθενοφόρων οχημάτων για δώδεκα Κέντρα Υγείας της Περιφέρειας, βελτιώνοντας την ποιότητα των παρεχόμενων υπηρεσιών.

σελ. 13

3ήμερο μοναδικών προσφορών από 20/6 έως 22/6

- ΜΠΡΙΖΟΛΑ ΧΟΙΡΙΝΗ 1kg **3,85 €**
- ΜΠΡΙΖΟΛΑ ΧΟΙΡΙΝΗ 1kg **0,99 €**
- ΒΕΡΙΚΟΚΑ ΑΝΤΙΕΛΔΙΝΟΣ, 10 κλάδ **6,45 €**
- ΤΥΡΙ ΦΕΤΑ ΠΡΟΒΕΙΑ ΧΩΤΟΣ, 1kg **8,75 €**
- ΑΡΑΒΟΣΠΙΤΕΛΑΙΟ "ΛΑΡΙΣΑ" 5 λίτρα **3,49 €**
- ΡΟΔΟ ΥΓΕΙΑΣ ELOVELVET 3φάσμο, 8πμ. **4,35 €**
- ΜΥΥΡΑ FIX ΦΙΑΛΗ 500ml 5ml ΔΟΣΗ 5ml **8,95 €**
- ΕΣΚΗΝ ΠΑΥΛΗΤΡΟΥ ACTFRESH 8πμ. + 13 ml ΔΟΣΗ

SUPER MARKET ΛΑΡΙΣΑ
Είμαι φθηνότερη τσεκούρα!

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ

ΙΔΡΥΤΗΣ: Γ.Β. ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Η ΑΡΧΑΙΟΤΕΡΗ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ ISSN 1105-6371 ΚΩΔ. 1852 ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ 32.052 0,50 €

ΙΔΡΥΤΗΣ: Γ.Β. ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ
ΕΚΔΟΤΗΣ (1936-1945): Β.Γ. ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ
ΕΚΔΟΤΗΣ (1945-2004): Π.Γ. ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ
ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ - ΕΚΔΟΤΗΣ - ΔΕΙΧΝΥΝΤΗΣ:
ΔΑΝΗ ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ
ΔΕΙΧΝΥΝΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ: ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΙΚΑΛΟΠΟΥΛΟΣ
ΔΕΙΧΝΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ: ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΣΑΝΤΑΪΑΣ
ΤΗΛ. ΚΕΝΤΡΟ (2410) 564.000 - 564.001 - 531.894 - 531.895
FAX (Ιεράπετρα) (2410) 536.446 - (Λαμία) (2410) 537.985
ΤΕΛΕΦΩΝΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 2410.661.570 - 661.572 - 661.578 - 661.579
FAX 2410.661.573
ΤΗΛ. ΑΣΗΜΟΝΑ 210.3226916 FAX: ΑΣΗΜΟΝΑ 210.3226938

ΠΕΜΠΤΗ 20 ΙΟΥΝΙΟΥ 2013
Μεθεώδιο επ. Παύλου, Νικόλαο Κορφάλο
Ανατολή: 06:03' Δύση: 20:51'

Κάτι άλλαξε η **ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ** στην **online** ενημέρωση www.eleftheria.gr
Επισημαίνουμε για αναγνώστεις μας 2410-564025, 564028

ΜΕΛΗ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΚΗΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΠΟΥ ΕΞΑΡΘΡΩΘΗΚΕ

Ερίξαν στις «πάτσες» 18 κιλά ηρωίνης

• Κέρδη πάνω από 2 εκατ. ευρώ

Τουλάχιστον 18 κιλά ηρωίνης, εκτιμάται ότι είχε διακινηθεί μέχρι προχθές, διεθνής, πολυμελής, εγκληματική οργάνωση, που εξεβρώσε μετά από πολυήμερη προσπάθεια, το Τμήμα Δίωξης Ναρκωτικών Λάρισης.

Η οργάνωση εισήγαγε ναρκωτικά στην ελληνική επικράτεια, από την Αλβανία, την Τουρκία και τη Βουλγαρία και τα διακινούσε σε διάφορες περιοχές και σε σωρονοστικά καταστήματα.



σελ. 5

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ ΑΠΟ 1 ΙΟΥΛΙΟΥ - 24 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

ΕΣΛ: Το θερινό ωράριο της αγοράς

Το Διοικητικό συμβούλιο του Εμπορικού Συλλόγου Λάρισης, σύμφωνα με τη σχετική απόφαση της Γενικής Συνέλευσης προτείνει στα καταστήματα-μέλη του Συλλόγου το παρακάτω ωράριο για το χρονικό διάστημα από την 1η Ιουλίου έως και τις 24 Αυγούστου 2013.
Με βάση τη σχετική απόφαση, τα εμπορικά καταστήματα-μέλη του ΕΣΛ προτείνεται να παραμείνουν κλειστά για οκτώ Σάββατα, τέσσερα τον Ιούλιο και τέσσερα τον Αύγουστο, αρχής γενομένης από το Σάββατο 6 Ιουλίου.

σελ. 17

ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΕΤΑΙ ΤΟ ΕΝΔΕΧΟΜΕΝΟ ΠΡΩΩΡΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ ΚΑΙ ΣΧΕΔΙΑΖΕΤΑΙ ΕΠΑΝΕΚΚΙΝΗΣΗ ΤΗΣ ΤΡΙΚΟΜΜΑΤΙΚΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ

ΕΡΤ τέλος, με συμφωνία πακέτο

• Αυθημερόν στην Αυστρία ο Σαμαράς • Συνεδριάζουν οι ΚΟ ΠΑΣΟΚ και ΔΗΜΑΡ • Νέα, μάλλον τελική, συνάντηση των «3» απόψε

Επανεκκίνηση στην κυβέρνηση με ανασημασμένη ολόκληρη την προτεραιότητα και συντονισμένη της καθώς και επικρατοποίηση της προγραμματικής συμφωνίας, σχεδιάζουν οι τρεις κυβερνητικοί εταίροι, οι οποίοι φαίνεται ότι έκαναν χθες ένα καθοριστικό βήμα για να επιτύχουν στη νέα (και κατά φωνήεντα τελική) συνάντησή τους στις 8.30 σήμερα το βράδυ «λύση-πακέτο» που θα περιλαμβάνει όλα τα (εκκρεμή) ζητήματα.
Παρ' όλο που οι πολιτικοί αρχηγοί κ. Ε. Βενιζέλος και Φ. Κουβέλης όπως και ο κυβερνητικός εκπρόσωπος κ. Σ. Κεδίκογλου ήταν προσεκτικοί και φειδωλοί στην δήλωση τους μετά την διάρκεια 3,5 ωρών σύσκεψης υπό τον πρωθυπουργό κ. Αντώνη Σαμαρά χθες βράδυ, από το περιεχόμενο των δηλώσεων αυτών αλλά και από τα... συμπεραζόμενα προκύπτει ότι:
- Το ενδεχόμενο πρόωγων εκλογών απομακρύνεται πλέον οριστικά (τουλάχιστον για προβλεπτό διάστημα).



Βρισηκόστα πιο κοντά στην εξουσία λίγες παρά στη ρύθ, βελτιστον Βενιζέλος-Κουβέλης, λίγο μετά τη συνάντηση στο Μαξίμου

• Οι τρεις εταίροι είναι κοινά σε συμφωνία για τον ανασημασμένο (αναμένεται στις αρχές Ιουλίου, αμέσως μετά το συνέδριο της ΝΔ), την αλλαγή του τρόπου λειτουργίας και συντονισμού της κυβέρνησης καθώς και την επικρατοποίηση της προγραμματικής συμφωνίας (πρόκειται για θέματα που έθροναν μετ' επτάσους οι δύο μικρότεροι κυβερνητικοί εταίροι τους τελευταίους μήνες).
- Για να επιτευχθούν όλα αυτά, προηγείται, όπως είναι λογικό, η συμφωνία για το φέρον θέμα της ΕΡΤ. Το γεγονός ότι στις χθεσινές συνομιλίες τους δηλώσαν οι κ. Ε. Βενιζέλος και Φ. Κουβέλης αλλά και ο κ. Σ. Κεδίκογλου χρησιμοποίησαν τον όρο «σημασία ραδιοτηλεόραση» οδηγεί στο συμπέρασμα πως «ΕΡΤ τέλος» και σενναϊσής η συμφωνία αναμένεται να γίνει με βάση την πρόταση του κ. Αντ. Σαμαρά για μεταβατική περίοδο λειτουργίας της ΕΡΤ μέχρις ότου ληφθούν οι οριστικές αποφάσεις.

• Συνέχεια στο σελίδα 4

Αντιπρόεδρος
Ευρωπαϊκού αγροτοπίνου
ο Μιχ. Μούσιος
σελ. 17

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΕΛΑΣΣΟΝΑΞ
Αποτυχημένες οι συγχωνεύσεις σχολείων
σελ. 2

Εργα ανάπλασης σε οικισμό Ρομά
σελ. 9

Κάλπες σήμερα στην Ομοσπονδία Γονέων
σελ. 9

Κ. ΠΑΡΟΥΝΙΑΞ
Να μην κληθούμε πίσω
σελ. 15

ΣΤΗ Δ.Ο. ΕΛΑΣΣΟΝΑΞ
Ομιχηναλόγος Κων. Μούσιος γραμματέας ΠΑΣΟΚ
ΕΛΑΣΣΟΝΑ (Γραβείο «Ε»)
Νέο «αίμα» στη Δημοτική Οργάνωση ΠΑΣΟΚ Δήμου Ελασσόνας, μετά τις πρόσφατες εκλογές διεκδούσαντες. Νέος γραμματέας της Δημοτικής Οργάνωσης ΠΑΣΟΚ Δήμου Ελασσόνας είναι ο κ. Κωνσταντίνος Μούσιος, νεαρός σε ηλικία, μηχανολόγος στο επάγγελμα, που αναλαμβάνει το «τιμόνι» της Δημοτικής Οργάνωσης Ελασσόνας σε μια ιδιαίτερα κρίσιμη περίοδο.
Αναληρωτής Γραμματέας της Οργάνωσης εκλέχθηκε η κ. Φωτεινή Γηγάδου.

ΜΑΓΗΝΤΙΚΕΣ ΠΥΛΕΣ ΣΤΗΝ ΕΙΣΟΔΟ ΤΟΥ ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΥ
Δικαιοσύνη με συναινετικές λύσεις

Σύντομα θα εγκατασταθεί σύστημα ασφαλείας, με μαγνητικές πύλες στην είσοδο του δικαστικού μεγάρου Λάρισης, για να αντιμετωπιστεί και το θέμα με τις τηλεφωνικές φάρσες, οριστικά.

ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΩΝ ΓΙΑ ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΤΟΥ ΕΣΠΑ
«Να επιταχυνθεί η απορρόφηση κονδυλίων»

Συνάντηση με τους υπουργούς Ανάπτυξης, Κοινωνικής Υπόθεσης και Εσωτερικών, Ευρωπαϊκής Υπόθεσης, είχαν χθες οι 13 περιφερειαρχές της χώρας για τα κρίσιμα ζητήματα που αφορούν τον ρόλο των Περιφερειών στη νέα Προγραμματική Περίοδο του ΕΣΠΑ 2014-2020. Ο πρόεδρος της Ένωσης Περιφερειών Ελλάδας (ΕΝΠΕ) και περιφερειάρχης Αττικής, Γιάννης Ξυρούρας, αλλά και οι περιφερειαρχές έθεσαν επιτακτικά την κατοχύρωση του πολυτομεακού και πολυτομεακού χαρακτήρα με την ενσωμάτωση στα ΠΕΠ των χρηματοδοτήσεων του Αγροτικού Τομέα, του Ευρωπαϊκού Κοινωνικού Ταμείου και του Ταμείου Συνοχής.

ΤΟΜΕΑΚΕΣ ΕΡΓΑΤΩΝ ΚΚΕ
Μαθητήματα Δεληνισμού στο «Φρούριο»
«Για τον Πόλεμο και τη Σοσιαλιστική Επανάσταση», τιλοροείται η έκδοση Σύγχρονης Εποχής με κείμενα του Β.Ι. Λένιν που παρουσιάστηκε, χθες το βράδυ, σε εκδήλωση που οργάνωσαν στο Φρούριο οι Τομεακές Οργανώσεις Εργατών Λάρισης του ΚΚΕ και της ΚΝΕ.

Κορυφαία χρώματα, εξαιρετικές τιμές! ...Μόνο για λίγες ημέρες !!!

- Πλαστικό VIVE ECO, ΒΙΒΕΚΡΟΜ 9 li + 1 li ΔΟΡΟ **27,00 €**
- Πλαστικό ΝΕΟΡΑΛ **37,00 €**
- Πλαστικό VITEK, 10 li **37,00 €**
- Πλαστικό VISTA, VITEK, 9 li **20,00 €**

Ηρώων Πολιτεχνείου 212 Λάρισα, Τηλ: 2410 294987 Λαγυή + Ανν. Σπιντορά 11 Λάρισα, Τηλ: 2410 670640 www.sel-chrom.4ty.gr

Αποκλειστικά στη Λάρισα η κορυφαία εταιρία
Villeroy & Boch
1748

...αλλά & όλες οι επώνυμες εταιρίες είναι εδώ!

GROHE Ideal FIBRE carron GARDENA GARDENA MARAZZITE PYRAMIS FRANKO EVEL

ΚΕΝΤΡΙΚΟ: Ερ. Επαύρου 17, Λάρισα, τηλ. 2410 257434, ΥΠΟΚ/ΜΑ: 1^ο κλγ. Π.Ο. Αρσίου-Τρικυλλιάς, τηλ. 2410 661259 <http://www.nesytborn.gr> e-mail: nesytborn@otenet.gr

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΒΕΡΟΠΟΥΛΟΣ
Δωροεπιταγή
για όλες σας τις αγορές στα σουπερ μάρκετ Βερόπουλος της Λάρισης.
Τώρα οι προσφορές συνεχίζονται δυναμικά με δωροεπιταγή για εσάς!
Κόψτε τώρα τη δωροεπιταγή των 10€ και εξοργιστήστε την σε όλα τα σουπερ μάρκετ Βερόπουλος της Λάρισης, για οποιαδήποτε αγορά σας, έως των 50€.

Τα κοπώνια της επιμερήδας ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ μπορούν να χρησιμοποιηθούν παράλληλα με άλλες επιμερήδας, μόνο αν γίνουν οι επιπλέον αντίστοιχες αγορές.

ΔΩΡΟΕΠΙΤΑΓΗ ΑΞΙΑΣ 10€

ΙΣΧΥΕΙ ΓΙΑ ΟΛΑ ΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΤΗΣ ΑΡΧΙΑΣ, ΕΩΣ ΚΑΙ 30 ΙΟΥΝΙΟΥ 2013. ΜΕ ΑΓΟΡΕΣ 50€ ΚΑΙ ΑΝΩ ΚΑΙ ΓΙΑ ΜΙΑ ΔΩΡΟΕΠΙΤΑΓΗ ΑΝΑ ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΑ. ΜΕ ΠΡΟΘΡΟΝ ΑΔΕΛΦΟΤΗΤΑ ΣΤΙΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ.

ΒΕΡΟΠΟΥΛΟΣ SPAR
Τώρα κερδίζεις, το κέρδις στα φρούνα!